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 Посланик Српске листе у Скупштини Косова Ненад Рашић изјавио је данас да очекује да
на изради статута будуће Заједнице српских општина (ЗСО) раде експерти који су добри
познаваоци косовског правног система.

  "Мислим да ће Статут ЗСО да ради Брисел, односно одређени експерти који сматрају
за себе да су унутар тог поља познаваоци тематике, али ће пре свега радити они
њихови представници који су на терену", рекао је Рашић.   

  

Он је напоменуо да ипак неко из Брисела не може знати онолико колико знају
представници њихових организација које функционишу на Косову, не искључивши
могућност да на изради статута ЗСО ради шири корпус представника институција и
невладиних организација које блиско сарађују са институцијама ЕУ.

  

Рашић је на округлом столу који је организовао Радио Контакт плус у Косовској
Митровици рекао да није оптимиста када је у питању брзина израде статута ЗСО, јер се
како је навео све више размишља у правцу промене концепта који је био примењив у
досадашњем току бриселског дијалога.

  

"Све то нас доводи до тога да до сада није урађено ништа и ја нисам оптимиста да се
било шта може дестити у неком наредном периоду, јер сада Приштина оспорава исте
одлуке које су они потписали у покушају да промене форму и начин се преговара", рекао
је Рашић.

  

Председница Европског покрета Срба Рада Трајковић је на истом догађају оценила да
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не верује да ће Статут ЗСО у догледно време угледати светлост дана и да се скоро не
зна ко ради на писању и изради статута.

  

  

"Ја уопште не знам да се пише статут ЗСО, с обзиром да имамо једну комплексну
ситуацију. Суштина је, или највећи проблем две ставке - оне које се односе да ЗСО треба
да има уставотворну скупштину и да представља Србе према централним
институцијама", рекла је Трајковић.

  

То је, казала је она, од стране Албанаца доживљено као посебан ентитет који угрожава
простор Косова и сада је то негде предмет оспоравања и од једних и од других, а у
суштини нико статут не пише и не видим у догледно време да ће угледати светлост дана.

  

Округли сто на тему утицаја и надлежности ЗСО организован је у оквиру пројекта који
спроводи Радио Контакт плус а уз подршку Косовске фондације за отворено друштво.
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(КиМ Радио)
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